

新加坡合家欢喜剧片《小孩不笨3》北京首映



本报讯 8月13日,新加坡高分IP新作,合家欢喜剧片《小孩不笨3》在北京举行首映礼。导演梁志强,演员胡静、江松恒、容启航、曹国辉、钱翰群、吴委恩共同现身映后交流现场,与现场观众深入分享这部影片台前幕后的真实创作故事。新加坡驻华大使陈海泉分享观影后感受,引得主创带领全场观众合唱电影主题曲《有用的人》。

在映后交流环节中,导演梁志强谈及《小孩不笨3》是时隔18年回归,并且是“国民IP”第一次进入到内地影院。对此,他表示:“这次拍《小孩不笨3》,是因为新加坡很多陪读妈妈,她们的故事很有意思,再加上新加坡的家长,两个家长一起碰撞出火花。在卷孩子的同时,会发现这么做的意义到底在哪里?”

演员胡静也在交流中分享了自己参演的契机:“我看的第一部新加坡本土电影就是梁导的《钱不够花》,是当年的贺岁档票房冠军。他们可以把英文、马来文、潮汕话等融合在一起,笑点也跟中国的不太一样。我觉得导演非常有才华,没想到去年就有这样的一个机缘看到导演的剧本,一定要去尝试。”

新加坡驻华大使陈海泉也来到首映现场,他表示:“继2002、2006年的《小孩不笨》前两部作品后,《小孩不笨3》我足足等了18年,但也是因为这样我才体会到什么是慢工出细活。作为驻新加坡驻华大使,我也想借此机会感谢中国朋友、机构的支持,也再次向主创团队表示祝贺。电影主题曲最后几句歌词是我对这个系列电影体会最深刻的部分,它不仅是关于教育,更是关于我们每个人好好生活的信念。那几句词是:其实你不是不能,只是你肯不肯,给自己多一个机会,因为我们都是有用的。”

《小孩不笨3》已于8月16日全国上映。(赵丽)

(上接第11版)



(图二)

再比如为了更展现故事中丰富立体的内容,会通过不同感官体验切换的设计带来展览节奏变化,从而调动观众观展趣味。在“西游”篇章中,当持续不断通过文字图片和解说介绍,让观众了解到影片创作中大量信息的时候,也是观众对知识内容的接受已经进入疲惫的时刻,需要通过观展体验惯性的改变来打开观众更多感官触角。在整个展厅的最内侧,我们布设了一块色彩最明艳的区域(见图二)。红色的丝线和色块搭建的半封闭空间中,人形同比例大小的唐僧图像手持法杖,面对蜘蛛女七情迷网也淡然自若。这个造型并不复杂,居于参观路线的必经之地。期望通过极简的虚实变化对影片中受到争议的情欲表达予以展现,而这一点也是影片经过近百年历程,电影观念转变的一个重要例证——如何评价一部电影,当下的创作者和观众有更为丰富的表达和解读方式。这一部分无论是色彩和结构的变化,以及知识性内容展现的疏密度,对参观者来说,都是一次观展节奏的切换,是打破惯性后的新颖感受。观众从动观步入静观,既满足了对空间体验更丰富和多元的需求,也为不断上扬的故事发展增加了空间叙事元素。从开展后观众的反馈来看,这里受到大家的普遍欢迎,也成为很多观众驻足及拍照的区域。

另一方面,结构划分虽然能够为故事的讲述带来便利,但在空间表达之中,观者有着自己灵活的动线安排,左顾右盼之中,难免会带来碎片感,为了能够表达出百年历史连贯不断的壮阔,在展厅中间,我们用将近一半的副线展位,在约8米多长度的展墙上展出了一张如壁画一样的《盘丝洞》年表,曲折勾勒出影片的命运轨迹。长卷带来的恢宏感是整个展览内容的概括、气质的升华,也期待着可以为观众带来视觉的审美体验。

其三,这是一份电影文化传承的自豪感。一个展览,作为策展者,首要解决的是展什么,展品、知识都在此诞生的;其次要考虑怎么展,空间、结构、风格等是它的各项度。但除此之外,如果说还希望有更多一层的追求,应该是注重其神韵。艺术策展人海蔚蓝曾在她的专著《策展哲学》中写到策展三得:“得其形者,必精选

激励,广州观众大赞“猴赛雷(好犀利)”。

电影里诸多高光戏份深深打动着观众。有观众表示开场不久后,福佳艺回家的长镜头十分动人,这段虽然没有过多的台词,但是佳艺一个人孤独地走着,步伐凌厉而决绝,让人感受到了她飒爽的性格,传递出了强烈的情感共鸣:“看到她进门、放书包、脱外套、吃泡面,她没有说话,但反而正是这种生活化的气息让人特别感动。”而导演刘奋斗也坦言,这场戏对自己而言是最具挑战性的,需要团队一气呵成地完成,不仅考验团队的协作能力,更是对演员表演功底的极大考验。

电影里的福佳艺展现出了蓬勃的生命力,迎难而上的乐观令人

十分动容;而现实中的“福佳艺人”,则是银幕中这份生命力的鲜活例证。活动现场,独臂篮球少年张家城也在观众席中全程观看了影片,当年他以单手运球的娴熟篮球技术爆红网络,更征服了大批篮球爱好者,他的励志经历感动和鼓舞了无数人。主创们表示,在电影开拍之前就了解了这个少年的故事。张家城表示,自己非常喜欢福佳艺这个角色,佟丽娅则回应道:“你和福佳艺一样,都是充满生命力的人,我相信你会在未来的道路上继续野蛮生长,活出自己,收获幸福。”

《假如,我是这世上最爱你的人》由四川精彩时间、峨眉电影集团、紫荆文化、北京精彩时间、北京百纳千成、麦特影业(湖北)出品。(杜思梦)

中国台湾青春爱情片《我想和你在一起》首映

本报讯 日前,由蔡旻桦、胡皓翔联合执导,林映彤、黄宏轩、涂善存、席维伦主演的青春爱情电影《我想和你在一起》在北京举办首映礼。此次首映礼不仅为这个夜晚带来了满满的爱与感动,更将全场观众一秒拉回酸涩甜美的青春校园回忆。影片男主角黄宏轩在首映现场倾情献唱电影主题曲,女主林映彤也与影迷朋友们热情互动,现场欢呼不断。

《我想和你在一起》以贴近真实的青春校园为背景,讲述“守护系”暖男雷宇光(黄宏轩饰)和“野蛮系”女孩高晓南(林映彤饰)青梅竹马、欢喜冤家的成长故事,他们与完美校草王子杰(涂善存饰)一起,共度一段友情与爱情交织的校园时光。

随着音乐响起,首映仪式正式

拉开序幕,观众热情势不可挡。男主角黄宏轩以一身清爽干净的校园男神造型亮相,深情独唱电影主题曲《突然好想你》,细腻的声线和温柔的歌声与影片基调相得益彰,仿佛电影中的天才音乐少年走出银幕。现场影迷纷纷挥动手中的荧光棒,整个影厅宛如一片闪耀的星海。

当最后一个音符落下,林映彤、涂善存等影片主创也合体亮相,将现场气氛推向了高潮。几位主演以剧中角色的形象与观众互动,“谁在现场NG最多”“谁在现实中与电影形象反差最大”“最想和哪个角色成为异性伴侣”等限时提问,一来一回的问答间,林映彤和黄宏轩秒变“最佳损友”。涂善存回答问题自称自己是阳光温柔的“守护型”人格,更是点燃粉丝嗨



点。除此之外,几位演员在“金曲猜猜猜”环节调皮夸张的抢戏互动引发全场爆笑,轻松欢乐的氛围感染了现场所有观众。

《我想和你在一起》由中国电

影集团公司引进,华夏电影发行有限责任公司发行,北京奥创世纪网络影视发行有限公司协助推广,已于8月16日全国上映。

(影子)

《假如,我是这世上最爱你的人》广州路演获赞



本报讯 电影《假如,我是这世上最爱你的人》8月17日路演来到广州,导演刘奋斗,领衔主演佟丽娅等与观众见面互动。影片将于8

月23日全国上映。佟丽娅饰演的福佳艺这一角色,传递出“生活埋不了倔强的种子”的生命力,令人动容又备受

激励,广州观众大赞“猴赛雷(好犀利)”。

电影里诸多高光戏份深深打动着观众。有观众表示开场不久后,福佳艺回家的长镜头十分动人,这段虽然没有过多的台词,但是佳艺一个人孤独地走着,步伐凌厉而决绝,让人感受到了她飒爽的性格,传递出了强烈的情感共鸣:“看到她进门、放书包、脱外套、吃泡面,她没有说话,但反而正是这种生活化的气息让人特别感动。”而导演刘奋斗也坦言,这场戏对自己而言是最具挑战性的,需要团队一气呵成地完成,不仅考验团队的协作能力,更是对演员表演功底的极大考验。

电影里的福佳艺展现出了蓬勃的生命力,迎难而上的乐观令人

十分动容;而现实中的“福佳艺人”,则是银幕中这份生命力的鲜活例证。活动现场,独臂篮球少年张家城也在观众席中全程观看了影片,当年他以单手运球的娴熟篮球技术爆红网络,更征服了大批篮球爱好者,他的励志经历感动和鼓舞了无数人。主创们表示,在电影开拍之前就了解了这个少年的故事。张家城表示,自己非常喜欢福佳艺这个角色,佟丽娅则回应道:“你和福佳艺一样,都是充满生命力的人,我相信你会在未来的道路上继续野蛮生长,活出自己,收获幸福。”

《假如,我是这世上最爱你的人》由四川精彩时间、峨眉电影集团、紫荆文化、北京精彩时间、北京百纳千成、麦特影业(湖北)出品。(杜思梦)

电影《倒仓》发布主题曲MV

本报讯 电影《倒仓》将于8月24日全国上映。影片近日发布主题曲《我的舞台》MV。歌曲由陈曦作词作曲,董冬冬担任制作人,十个勤天蒋敦豪、十个勤天鹭卓、十个勤天李昊、十个勤天陈少熙倾情献唱,朝气蓬勃的嗓音唱出少年追梦的决心。

《倒仓》由张裕笛导演,霍雪莹、张裕笛编剧,边程、周美君领衔主演,张弛、陈少熙、徐世昕主演,刘钧特别出演,宋小川友情出演。讲述少年孙小磊、时佳慧、谢天赐三位好友在青春时期因为“倒仓”面临着不同的烦恼,在迷茫中探寻成长的道路,最终登上以梦想为名的舞台的故事。在影片发布的主题曲《我的舞台》MV中,意气风发的少年们畅想未来,一招一式的比划中传递出青春的肆意与朝气,纵然是“闹剧”也浇不灭少年的青春热情。“不管在别人眼里多奇怪,不管在选择面前多无奈”,缓缓诉说着几位少年的心事,选择成为怎样的人,选择怎样追寻心中的梦想是他们共同的疑惑,但年少就是拥有不惧未来的勇气。“没有一件戏服可以将我掩盖”,陈少熙作为片中主演献唱影片主题曲,将戏内戏外的真实感触都细细展露,戏服之下是更加热忱的逐梦之心。“未知的未知要一一尝过”,毕竟“没有一个碎片



可以定义我”,成长的路上他们不怕失败不惧未知,只怕不够痛快。

《倒仓》由麦特影业(湖北)、湖北长江电影集团、湖北广播电视台、壹志行动影业(湖北)、北京正前文化出品。

(杜思梦)

日本动画《航海王:强者天下》首映25城热血联动

本报讯 8月17日,电影《航海王:强者天下》海米狂欢中国首映礼在北京举办。与此同时,全国其他24座城市也同步开启点映,这场跨越地域的联动狂欢引爆粉丝热情,完成与草帽一伙影院见面的仪式感。

首映现场,众多资深“海米”以自己的方式表达对电影的支持,现场还原草帽一伙在片中的黑西装造型,不仅还原造型,现场更有数位“路飞”同框。还有一家三口打扮成《航海王》中的角色前来观影。许多“高质量粉丝”也用自己的方式,为电影和草帽一伙送上独特的祝福,“手艺人”展示自己为“航海王”制作

的绘画作品,并特制成巨幅海报,与现场观众分享自己成为“海米”的心路历程。还有不少“吃谷人”携带自己的珍贵收藏一起观影……现场一片欢腾。

影片映后也收获不少好评,很多观众表示“这部剧场版是心中的白月光”“草帽一伙之间的情感让人热血沸腾”“很高兴能在银幕上看到黑西装名场面,上映后会和朋友再次二刷”。

《航海王:强者天下》由中影集团进口,华夏电影发行。影片讲述了草帽一伙为守护伙伴和家乡,与强敌金狮子西奇展开对决的冒险故事,炫酷与感动并存的热血之旅引发观众集体青春



回忆。由原作尾田荣一郎首次担任制作总指挥和情节创作,境宗久执导,上坂浩彦担任编剧,

将于8月23日全国上映。

(杜思梦)